MaremaTruuka JoruKa y pauyHapcTBYy, okTrobap 2008. 29. cenmembap 2008.
1 IMokaszatu ma y cBakoj BynoBoj anrebpu Bazu: x < y ako u camMo ako ' Vy = 1.

2 Jlokasatu na y uckasHoMm pauyny Bakm: (AV B)VCH AV (BVC(C). ®

3 Ilokazaru na je cuaeneha dpopmyna sBamana: VaVy(p(z) = Jzq(y, 2)) = Jz(p(x) = VyIzq(y, 2))).

4 Hera je L jesur mpsor pema, a F = JzVy p(x,y, f(x,y)) dopmyna jesuxa L. Ilocmarpamo cTtpykrypy D =
(PN, IY), rme je I unrepneranuja jesuxa L wa momeny PN. Axo je I*(p) = p; mpemukar nedunucan ca:

pr(A,B,C) =T ako u camo ako A\ C C B,
nHTepnperuparu GyHKnUjckr cuMmGois f rako ma Oyme D FE F.

5 (a) Ha nu je penaunuja yaupurabuaHoctu penanuja eksusasenuuje? OArosop o0GpasiIoKUTH.
(6) Hahu, ako nocroju, HajommTuju yHUPUKATOD 3a ciaenehiu HU3 jennarocTu:

h(y,a:) = h(g(avu)v Z)7 f(y’g(z’x)) = f(v,y).

“Be3 mokaza ce mory kopucrturu ciaenehe reopeme: F A = A F A= —A; F-—-A= A A A+ B; A= B,B=CF A= C(;
A= BF-B= -A.

MaremaTuuka JIOTUKA Y pauyHapCcTBY, okTobap 2008. 29. cenmembap 2008.
1 ITokaszaTtu ma y cBakoj BynoBoj anrebpu Baxu: < y ako u caMo ako o’ Vy = 1.

2 Jlokasaru na y ucka3HoM pauyny Baskm: (AVB)VCEFAV(BVC(C). *

3 Tlokaszatu na je caenehia popmyna samana: VaVy(p(x) = zq(y, 2)) = Jz(p(z) = Vy3Izq(y, 2))).

4 Hera je L jesur mpsor pema, a F = JaVy p(z,y, f(x,y)) dopmyna jesura L. Ilocmarpamo cTpykrypy D =
(PN, IF), rue je I* warepneramuja jesuxa L ma momemy PN. Axo je IY(p) = p; npemukar nepunucan ca:

pr(A,B,C) =T aro u camo ako A\ C C B,
WHTEpupeTuparu QyHKnujckr cumoos [ raxko na Oynme D ¥ F.

5 (a) Ha nu je penanuja yaUPUKaOUIHOCTH pesanuja exsuBasennnje? OaroBop o0GPa3IOKUTH.
(6) Hahu, ako nocroju, HajommTuju yHUPUKATOp 3a caexehiu vu3 jenmaxocTu:

h(y7$> :h(g(a,u),z), f(y,g(z,x)) :f(U,y)-

“Be3 mokasa ce mory kopucturtu cienehe reopeme: F A = A F A= —A; F A= A AL-A+B; A= B,B=CF A= C;
A= BF-B=-A.

MaremaTuuka Joruka y pauyHapcTBYy, okrobap 2008. 29. cenmembap 2008.
1 IlokaszaTtu ma y cBakoj DysoBoj aarebpu Basknm: T < y ako u camo ako z’' Vy = 1.

2 Jlokasatu na y uCKa3HOM pauyHy Baskm: (AV B)VCFAV(BVC(C). ®

3 Tlokasatu na je cuaemeha dpopmyna Bamana: VaVy(p(z) = Jzq(y, 2)) = Jz(p(x) = VyIzq(y, 2))).

4 Heka je L jesur upsor pema, a F = JaVy p(x,y, f(z,y)) dopmyna jesuxka L. Ilocmarpamo crpyrrypy D =
(PN, IY), rme je I unrepnerammja jesuxa L ma momeny PN. Axo je I'(p) = p; mpemukar nedunmcan ca:

pr(A,B,C) =T ako u camo ako A\ C C B,
nHTepnperuparu GyHKruujcku cumbos f tako ma O6yme D E F.

5 (a) Ha nu je pemanuja yaupurabunnoctu penanuja exsuBasennuje? OaroBop o6pasioKuUTH.
(6) Hahu, ako nmocroju, HajommTuju yHUPUKATOD 34 ciaenehin HU3 jemHAKOCTM:

h(yvx) = h(g(a’vu)v Z)v f(yvg(zvx)) = f('U,y)~

“Bes mokasa ce mory kopuctutu caenehe teopeme: H A = A F A= ——A; F —-A= A A LA+ B; A= B,B=CF A= C;
A= BF-B= -A.




